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10 cm  warstwa z mieszanki niezwiqzanej C50/30 0/31.5
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4 cm  warstwa Scieralna AC 115 50/70

strona prawa od km 0+000 do km 0+420
strona lewa od km 0+000 do km 0+205
pochylenie skarp i przeciwskarp 1:1
umochnienie geokratq gr. 5 cm
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22 cm  warstwa podbudowy zasadniczej z mieszkanki
niezwigzanej C50/30 0/31.5
hvdraulicznym C1,5/2
75,0 250,0 250,0 75,0
pobocze pas ruchu pas ruchu pobocze
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4 cm  warstwa Scieralna AC 115 50/70

mieszkanki

22 cm  warstwa podbudowy zasadniczej
niezwigzanej C50/30 0/31.5

hvdraulicznym C1,5/2




